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ELŐTERJESZTÉS
A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2019. szeptember 24-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 50/2019. (V. 28.) számú, valamint Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2019. (VI. 6.) számú határozatával döntött
az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. 2019-ben a táborozási
támogatási  keret  terhére  Újpest  Önkormányzata  11  967 454  Ft-tal  támogatta  a  táborok
megvalósulását.  A pályázóknak a támogatási  összeg felhasználásáról  2019.  szeptember  30-ig
szakmai  beszámolót  és  pénzügyi  elszámolást  kell  benyújtaniuk.  Ezen  túlmenően  5  tábor
helyszíni ellenőrzésére került sor a nyár folyamán. A helyszíni ellenőrzés alá vont szervezetek
kiválasztása  során  arra  törekedtünk,  hogy  iskolák  és  civil  szervezetek  által  megvalósított
táborokat  is  ellenőrizzünk.  Annak  okáért,  hogy  a  helyszíni  ellenőrzés  során  tapasztaltak
valósághűen tükrözzék a  táborok megvalósulásait,  az  ellenőrzések időpontjairól  a  pályázókat
előzetesen nem értesítettük.

A Deák  Ovi  Gyermekeiért  Alapítvány által  a  Katalinpusztai  Kirándulóközpont  és  Erdei
Iskolába szervezett tehetséggondozó szabadidős tábort (32. számú pályázat) 2019. július 9-én
kerestük  fel.  A helyszíni  ellenőrzés  során  a  táborozók  létszáma  megegyezett  az  pályázati
adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program
szerint zajlott.

A  Gyermekévek  Honismereti  Kulturális  és  Természetjáró  Egyesület  által  Újpest  –
Dunavecse – Baja útvonalra szervezett vízi vándortábort (35. számú pályázat) 2019. július 15-én
kerestük  fel.  A  helyszíni  ellenőrzésre  Százhalombattán  került  sor.  Az  ellenőrzés  során  a
táborozók létszáma a pályázati adatlapon feltüntetett létszámhoz képest 12 fővel kevesebb volt a
dunai  hajókatasztrófa  miatti  lemondások  következtében.  Ez  alapján  a  tényleges  létszám
arányában  visszafizetés  történt  a  támogatási  összegből,  2019.  augusztus  1-jén  az  egyesület
54 000 Ft-ot visszautalt az önkormányzat számlájára.

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola  által Mindszentkállára szervezett honismereti tábort
(12. számú pályázat) 2019. július 19-én kerestük fel. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma a
pályázati adatlapon feltüntetett létszámhoz képest 5 fővel kevesebb volt, melynek következtében
a tényleges létszám arányában visszafizetés történt a támogatási összegből, az Észak-Budapesti
Tankerületi  Központ  2019.  szeptember  12-én  16.500  Ft-ot  utalt  vissza  az  önkormányzat
számlájára.
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Az  Újpesti  Szűcs  Sándor  Általános  Iskola  által  Szilvásváradra  szervezett  öko-  és
környezetvédelmi  tábor  (23.  számú pályázat)  ellenőrzésére  2019.  július  24-én  került  sor. Az
ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett a pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal,
a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott.

A Kiss Lenke Kosárlabda Suli SE által Kondorosra szervezett felkészítő táborának (41. számú
pályázat) ellenőrzésére 2019. augusztus 5-én került sor. A táborban a pályázatban megjelölteknél
6 fővel többen vettek részt. A tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint
zajlott.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt  Közművelődési  és  Oktatási  Bizottságnak a nyári  táborok
helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatás elfogadását.

Határozati javaslat:
A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt,
hogy elfogadja a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Határidő: 2019. szeptember 30.

Újpest, 2019. szeptember 13.

Dr. Molnár Szabolcs

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző.
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